What's happening at LOC – May-June 2023 by Pastor Ed Lim 基督之光 2023 年 5 月至 6 月通讯 林牧师

来自林牧师的话: 在五月份,我和燕玲都期待着我们的假期,我们计划了去东南亚庆祝我们的 40 周年结婚纪念。然而,事与愿违,我需要在 5 月 25 日前往 Mercy 医院进行紧急的心脏手术。这原本是我们计划在 5 月 24 日起飞的那个星期。这完全出乎意料。回想起来,如果我们真的去了这次旅行,那可能就是我一生中最后一次的旅行! 感谢上帝的恩典,在一系列例行心脏导管检查后,心脏医生发现我的动脉严重阻塞,尽管我没有任何症状。我的心脏外科医生说我只是那些无症状的人之一! 基督之光大家庭的成员在我请大家为我突然的手术特别祷告时都感到震惊。在我手术前的星期叁晚上的祷告会上,兄弟姐妹们聚在一起向上帝祈求祂的旨意和医治。我对在此期间整个基督之光和以马内利大家庭向我和燕玲表达的支持和爱心非常感激。简而言之,我在手术后叁天的 5 月 28 日,星期日出院,一个月后回到了工作岗位。我的康复进展非常好,我身体已几乎恢复正常,甚至比以前更好。这简直是个奇迹! 我想在此感谢以马内利和基督之光在这段时间里送来慰问卡、礼物、餐食、祷告和来探访我们的每一位。感谢上帝的恩典和慈爱。愿荣耀归于上帝!



家庭外展事工:

6月10日星期六,通常在星期五晚上聚会的家庭团契小组在汉文兄弟和唐艳姐妹的家中组织了一次聚餐,吸引了17名孩子和25名成年人的参与,其中有一些家庭是最近來参加我们主日崇拜的新朋友,这次聚会给他们提供了进一步了解教会及团契的机会。 Sam 弟兄和 Stephanie 姐妹在当晚负责带领大家唱诗歌,分享圣经经文和灵修信息,并让大家自由交流。每个人都度过了美好的团契时间!

青年事工与音乐外展事工: 在 6 月 11 日星期日下午, 24 名青少年乐手一起聚会, 开始

了我们 2023 年的夏令乐季。我们很蒙福,可以组成一个管弦乐队,其中包括十名小提琴手,一名中提琴手,两名大提琴手,而且还有木管和铜管乐组,几位小钢琴手和打击乐手。约一半的青少年是由基督之光的青少年或他们的父母邀请来的朋友。其中许多新朋友都没有信仰背景。乐队将于每个星期六下午一起排练。在排练期间,由两名家长带领游戏、灵修和团契。由几位青



少年组成的乐队委员会希望能将基督的喜乐和光明带给长者。他们计划利用暑假在老年社区进行两场演出。我们为青少年们在服事中信心得到成长祷告,也祈求圣灵通过灵修信息感动那些非基督徒的乐手。其中一位家长,也是基督之光的会友,组织了一个家长团契,在排练时间聚会。家长们一起学习关于如何教养青少年,学习资料来自我们几个月前参加的区会举办的"传承下一代讲座(Tell the Next Generation Conference)"。



感谢基督之光弟兄会 辛勤地组织了一年一度的庆祝父亲节(6月18日)烧烤聚会。他们还为学生们组织了一个特别的节目。一些最近毕业的大学和高中毕业生分享了他们的求职及升学经历,希望能帮助到年幼一些的学生们,为他们将来的学习及求职提供参考意见。

未来活动 -

<u>恭喜刘富涛(Gary)弟兄</u>,他接受了印第安纳州埃文斯维尔市(Evansville)圣保罗路德会(St. Paul Lutheran Church)副牧师的呼召。刘弟兄将于7月30日下午3点在圣保罗教会举行按牧典礼和就职典礼。他将负责推进和发展圣保罗教会的华人事工。请在祷告中记念刘弟兄、鸿浩和他们的儿子恩言。

青少年受洗班和坚信礼班将于八月开始。林牧师和师母将带领这个班级。请与林牧师为您的孩子注册。具体日期将稍后确定。

教会退修会开始注册: 今年退修会的主题是"活在基督里"。於9月1日星期五到9月3日星期日在教會的体育馆举行,。讲员为以马内利教会的 Michael Salemink 牧师和来自爱荷华州的牧师 MichaelWolfram。注册费用为每人50美元。更多详细信息即将公布。

